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Мова викладання Українська 

Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

У навчальному курсі «Договори в галузі авіації» 

вивчатиметься господарське договірне законодавство, 

необхідне для професійної діяльності в галузі авіації, 

права та обов’язки учасників договірних відносин у галузі 

авіації, види та специфіка договорів, що є актуальними  у 

сфері авіації, зміст і порядок їх укладання, особливості їх 

зміни та виконання, відповідальності у випадках 

порушення договірних зобов’язань.  

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Захист прав та інтересів суб’єктів господарювання у галузі 

авіації, а також споживачів авіаційних послуг – одна із 

складових роботи юриста у галузі цивільної авіації.  Саме 

тому необхідно опанувати знання договірного 

законодавства, відповідну юридичну практику і набути 

навичок  підготовки та укладання договорів в сфері авіації.  

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

- опанувати договірні механізми, які можна застосувати 

для захисту суб’єктів господарювання в суді, та 

попередження спорів; 

- оволодіти новітньою сформованою договірною 

практикою у галузі авіації; 

- фахово оцінювати ситуаційні обставини й обирати 

оптимальні варіанти для укладання договорів у галузі 

авіації;  

- кваліфіковано складати договори у галузі авіації; 

- вести діалог з учасниками договірної роботи у галузі 

авіації; 

- самостійно застосовувати і тлумачити норми 

договірного права, працювати з нормативними 

матеріалами, спеціальною літературою; 

- аналізувати і застосовувати досвід та рекомендації 

авіаційних суб’єктів, зокрема міжнародний досвід, 

міжнародні конвенції, угоди, під час здійснення  

договірної роботи у галузі авіації. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

У професійній правничій діяльності аналізувати зміст та 

законність договорів, використовувати знання договірної 



уміннями 

(компетентності) 

та судової практики, знання досвіду роботи авіаційних 

компаній. Вирізняти за формальними ознаками види 

договорів, складати проєкти угод з врахуванням 

особливостей авіаційної сфери та практично 

застосовувати ці знання у роботі авіаційних суб’єктів, які 

здійснюють господарську діяльність. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: Предмет, система, принципи та 

джерела договірного права.   Договірне право в сфері 

авіації. Договір чартеру (фрахтування). Договір лізингу 

(оренди) повітряних суден. Поняття та особливості 

договорів перевезення вантажів повітряним транспортом. 

Договір повітряного перевезення пасажирів. Договір з 

наземного обслуговування в аеропортах, інфраструктури 

аеропорту (аеродрому) та авіаційної техніки. Договори на 

управління персоналом в авіації. Договори страхування в 

сфері авіації. Міжнародні договори в галузі цивільної 

авіації 

Види занять: лекції, практичні. 

Методи навчання: навчальна дискусія, розв’язування 

ситуаційних завдань, моделювання ситуацій, аналіз 

судових справ та рішень господарських судів у 

договірних спорах, підготовка проєктів договорів за 

наданими фабулами, робота у міні-групах і ін. 

Форми навчання: очна, заочна. 

Пререквізити Знання з загального права, загальні та фахові знання, 

отримані на першому (бакалаврському) рівні вищої 

освіти, зокрема з дисциплін «Цивільне та сімейне право 

України», «Господарське право України», «Міжнародне 

приватне право», «Міжнародне публічне право». 

Пореквізити Набуті знання з даної дисципліни допоможуть 

вирішувати договірні спори в суді, створюють підгрунтя 

для наукових і практичних правових досліджень, є базою 

для здобуття поглиблених знань договірного права в 

галузі авіації та їх застосування у діяльності авіаційних 

суб’єктів. 
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